

前阵子美国前总统特朗普再次语出惊人，他说人民币很可能将会取代美元成为世界头号货币，这在三年前是不可想象的，但是目前在拜登的领导下很可能将发生，而且这是美国史上最大的失败

，美国很可能将降为第二梯队，也就是说沦为二流国家。那么特朗普提到的美元崩溃，人民币或取代美元是否有可能成真呢？美国会沦为二流国家吗？如今美国经济一个接一个的坏消息似乎在印证特朗普的说法是有道理的。事实上老美现在迎来了4大噩耗，直接威胁到其美元霸权地位，甚至是其立国之本。



俄罗斯更不用说了，俄罗斯拥有大量的粮食和能源，如果这些都可以考虑用人民币结算，那么美元在国际贸易结算中的份额将大大下降，而人民币所占据的江山则会崛起

，此消彼涨，这也许正是特朗普所担心的。而且中国有强大的供应链、产业链体系以及消费市场，令我们人民币汇率极其稳定，成为了资本安全岛，外资也不断地流入我国进行投资合作，我们对美元形成了一股虹吸效应。

那么未来美国会像特朗普说的降为二流国家吗？按照特朗普的意思，是说拜登总统把美国经济搞得一团糟。确实我们看看数据就知道了，在拜登政府不断激进加息的情况下，美国数家银行爆雷，目前可能会还有200家银行接近倒闭的风险。国际货币基金组织IMF相关专家预测，美国经济现在存在硬着陆的风险，它几乎没有犯错的余地了。如果美联储再加息，可能导致美国经济直接从正增长变成负增长，事实上美国在5月份很可能再次加息，经济负增长几乎躲不掉了。



第二个噩耗就是目前金本位的呼声高起，美元的信用不断下降，也许在未来黄金的地位或重新高

于美元，而美元霸权的信用基础或将遭到彻底的破坏。

美国由于过度依赖印钞机，不断的举债发展经济、输出通胀，导致现在的货币泛滥已经达到了覆水难收的地步。而且美国为了解决问题，还拱火战争，甚至冻结其他国家的外汇储备和美元资产，已经失去了契约精神了。信用可是美国的立国之本，一旦大家在对美元不再信赖，而开始更加依赖货真价实的黄金的话，那么很可能就意味着接下来各个国家将抛美元买黄金，把美联储金库中的黄金全都运回国，美国到时候就会非常空虚，再多的美元也成为一堆绿纸。

再看第三大噩耗，就是各个国家开始大抛美债，特别是美国的前两大债主日本和中国。

由于大幅加息，美债收益率大跌，在去年全球多个央行机构连续近一年在抛美债，总共抛了近8,000亿美元，而日本跟中国在一年多的时间也各自都抛了2,000亿美元左右的美债，减持的比例也基本都在20%左右，特别是中国持有的美债量已经达到了10多年来的最低值了。目前我们的持有量已经降低到了8,594亿美元，而在未来随着美国银行危机的不断外溢，以及美国信用的不断下降，我们很可能在几乎清仓式的抛售美元。同理日本也很可能做出如此决定，那么到时候美债就是墙倒众人推了，如果未来美国无力对付大量到期美债的话，很可能就发生信用违约，加速美国信用的衰败。



而且在乌克兰那边，据了解，乌总统泽连斯基也被传出说有贪污美国援助资金的可能，虽然他本人否定了。但这或许需要引起美国的警惕，那就是钱是否花在了刀刃上，还是说都打水漂了。每一美元花在哪都很重要，这是美国纳税人所关心的问题，毕竟美国现在自己经济问题一堆，如果还给乌克兰不断军援，甚至转向战时经济的话，无疑会压缩美国民众的生活成本，这可能会进一步激起美国内部矛盾的激化。

那么我们看以上4大噩耗似乎在印证特朗普的那句话：美国很可能将降为第二梯队国家。而美国经济的崩溃似乎正在发生，也许美元不再是未来世界货币唯一的标准了。